

Komanda 2.Slpbr
- Organ bezbjednosti -
Str.pov.br.1989
Vojkovići; 07.12.1993.god.



W
Informacija
Ho
Cayeva
2/18

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

Sačinjena dana 07.12.1993.god. poslije razgovora
sa porodicom Dukić iz Hrasnice

Dukić (Nikole) Miljenko, rođen 13.01.1949.god. u Sarajevu, opština Centar po zanimanju Mašinski tehničar, stalno nastanjem u Hrasnici ul. Jahorinska br. 26 zaposlen u "Famosu" - RO Fabrika specijalnih vozila. Oženjen, otac jednog djeteta i Dukić (Stevana) Veselka, rođena 05.02.1953.god. u Sarajevu, opština Centar po zanimanju penzioner, stalno nastanjena na istoj adresi, supruga imenovanog uspjeli su da dana 05.12.1993.god. prebjegnu iz Hrasnice na srpsku teritoriju u Vojkoviće. O svom bjekstvu i stanju u Hrasnici daju sledeće podatke.

Bjekstvo su izveli na taj način što je Miljenko radeći u radnom vođu osmatrao teren i isplanirao maršutu kako bi izbjegli minska polja. Poslije detaljnog plana odlučili su se da dana 05.12.1993.godine u 22 sata prebjegnu na srpsku teritoriju. Krenuli su iz svog stana iz Jahorinske ulice br.26 i pored ambulante, preko parka prešli Tvorničku ulicu, paralelno sa Ciganskim putem i negdje iza trećeg muslimanskog bunkera, oko 300 m prije rijeke željeznice skrenuli su prema Vojkovićima. Na prilazu našim položajima, supruga je zakačila poteznu minu i lakše je ranjena u nogu (prostrelna rana kroz potkoljenicu). Poslije toga su zvali srpske borce i oni su ih prihvatili i sproveli do komande naše brigade.

O stanju u Hrasnici izjavljuju sledeće:

Od početka ratnih dejstava veliki broj stanovnika Hrasnice je izbjeglo iz ovog naselja a takodjer je prisutan i veliki broj izbjeglica iz drugih krajeva. Medjutim izbjeglice uglavnom prelaze u Sarajevo, tako da po njihovoj procjeni Hrasnica, Sokolovići i Butmir imaju ukupno oko 25.000 stanovnika. U početku rata bilo je dosta maltretiranja od strane policije, medjutim u zadnje vrijeme se stanje popravilo i u zadnju godinu dana niko im nije pretresao stan niti ih je uznemiravao po bilo kom osnovu. Po izjavi Miljenka razlog bjekstva je što se sve više osjeća netrpeljivost prema srbima i što su srbi ipak na podređenom položaju.